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Η Ελληνίδα πιλότος των Mirage που αναχαιτίζει 
τους τούρκους στο Αιγαίο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα) / Πολυμέσα - Multimedia

Η Πολεμική Αεροπορία δεν κάνει διακρίσεις και ανάμεσα στους χειριστές των 
Mirage βρέθηκε μία γυναίκα.Κάθε μέρα ανεβαίνει η θερμοκρασία στο Αιγαίο λόγω 
της επιθετικής ρητορικής της Άγκυρας, με τους χειριστές στις μοίρες της 
Πολεμικής Αεροπορίας το γνωρίζουν καλά και γι’ αυτό βρίσκονται σε συνεχή 
επιφυλακή.
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Ποια είναι η Ελληνίδα χειρίστρια των Mirage

Η 29χρονη Θεοδώρα είναι η πλέον μάχιμη γυναίκα χειριστής μαχητικού αυτή την 
στιγμή καθώς έχει ήδη συμμετάσχει αρκετές φορές σε αερομαχίες με τα μαχητικά 
της τουρκικής Πολεμικής Αεροπορίας έχοντας καταγράψει και αρκετά «kills».

Το κίνητρό της για να γίνει πιλότος μαχητικού ήταν η αγάπη για την πτήση 
βλέποντας τα αεροσκάφη να πετούν πάνω από το χωριό της την Μαλεσίνα 
Φθιώτιδας.

Το προσωνύμιο «αντράκι»

Λιγομίλητη. «Αντράκι» την χαρακτηρίζουν οι συνάδελφοί της των οποίων έχει 
κερδίσει με το «σπαθί της» τον σεβασμό και εκτίμηση για τις ικανότητές της. Ο 
κίνδυνος δεν την τρομάζει καθώς είναι εκπαιδευμένη να ζει με αυτόν.

Πετά κανονικά και σε νυχτερινές πτήσεις επιτήρησης του εθνικού εναέριου χώρου 
προστατεύοντας όλους εμάς την ώρα που εργαζόμαστε ή διασκεδάζουμε και 
επιβεβαιώνει παρά τα στερεότυπα που υπάρχουν ακόμα στην κοινωνία πως στην 
Πολεμική Αεροπορία οι διακρίσεις ανάμεσα σε άντρες και γυναίκες δεν υπάρχουν.

«Στην Πολεμική Αεροπορία δεν υπάρχουν διακρίσεις ανάμεσα σε άντρες και 
γυναίκες. Στον κοινωνικό μου περίγυρο υπάρχουν άτομα που αντιμετωπίζουν με 
έκπληξη το γεγονός ότι υπάρχουν ιπτάμενες στα μαχητικά».

Η αγάπη για τα μαχητικά



Αυτή η μαχητική γυναίκα φορά την αντί G στολή της, βάζει τη μάσκα της, κλείνει 
την καλύπτρα της και απογειώνεται από την Τανάγρα, κουβαλώντας στους ώμους 
της με περηφάνια το εθνόσημο, έχοντας την στήριξη και της οικογένειάς της από 
την πρώτη στιγμή.

Κάθε φορά που απογειώνεται η Θεοδώρα για αποστολή αναχαίτισης είναι δεδομένο 
πως οι εισβολείς θα είναι «kill από ώρα».
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